Regulamin gminnej edycji konkursu „ Piękna Wieś” w 2011 r.

1. Cel konkursu

Celem konkursu jest poprawa estetyki wsi poprzez podejmowanie prac porządkowych, higieniczno – sanitarnych. Laureaci konkursu gminnego w kategorii „Zagroda rolnicza” i „Wieś” zostaną zgłoszeni do edycji powiatowego konkursu.

2. Organizacja konkursu

Organizację konkursu przeprowadza Wójt Gminy Wejherowo przy współpracy z Komisją Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Wejherowo.

3. Obsługa administracyjna konkursu 

Obsługę administracyjną konkursu zapewnia Referat Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy Wejherowo.

4. Kategorie konkursu:

a) zagroda rolnicza,

b) zagroda nierolnicza,

c) wieś,

5. Uczestnicy konkursu

a) W konkursie mogą brać udział zagrody wiejskie rolnicze i nierolnicze oraz wsie. Uczestnikami nie mogą być gospodarstwa agroturystyczne i kwatery turystyki wiejskiej oraz laureaci I miejsc zdobytych w poprzednim roku.

b) Wyznacza się limit 5 zgłoszeń w poszczególnych kategoriach dla każdego sołectwa.

c) Warunkiem przystąpienia do konkursu jest złożenie deklaracji u sołtysa wg wzoru stanowiącego załącznik do regulaminu. Termin przyjmowania deklaracji upływa dnia 16 maja 2011 roku. Deklaracje są dostępne u sołtysów poszczególnych wsi.

d) Sołtysi składają do dnia 20 maja 2011 roku w Urzędzie Gminy Wejherowo otrzymane zgłoszenia do konkursu „Piękna Wieś 2011” w ilości wskazanej w pkt b. W przypadku większej ilości zgłoszeń niż ustalony limit - sołtys wraz z radą sołecką i przedstawicielem mieszkańców sołectwa dokona wstępnej selekcji zgłoszeń wg ustalonych przez siebie kryteriów.

6. Ocena konkursu

a) Do oceny konkursu zostanie powołana przez Wójta Gminy Wejherowo Komisja Konkursowa, zwana dalej „Komisją”.

b) Członkowie Komisji otrzymają karty konkursowe, na których będą dokonywać punktowej oceny każdej lustracji według kryteriów stanowiących załączniki nr 4-6 regulaminu.

c) Konkurs zostanie zakończony podsumowaniem ocen punktowych z kart konkursowych, w wyniku których zostaną wytypowani laureaci.

d) W przypadku takiej samej ilości punktów Komisja zadecyduje o wyborze w tajnym głosowaniu, gdzie każdemu z członków Komisji przysługuje 1 głos. W przypadku dalszego uzyskania równych głosów przez kandydatów, o zwycięstwie decyduje głos przewodniczącego Komisji.

e) Komisja dokona oceny w każdej z kategorii konkursu, o którym mowa w pkt. 4, w terminie do 8 czerwca 2011 r.

f) Wyniki Konkursu zostaną przedstawione przez Komisję, Wójtowi Gminy Wejherowo, do dnia 13 czerwca 2011 r.

g) W poszczególnych kategoriach konkursu wyznacza się nagrody rzeczowe za zajęcie I, II, III miejsca oraz wyróżnienia za kolejne miejsca w poszczególnych kategoriach. 

h) Laureaci konkursu w kategoriach: „Zagroda rolnicza” i „Wieś” zostaną do dnia 15 czerwca 2011 roku zgłoszeni do eliminacji powiatowych.

7. Nagrody

a) Środki finansowe zabezpieczone w budżecie gminy przez Radę Gminy Wejherowo są przeznaczone na nagrody rzeczowe.

b) Po wyłonieniu laureatów konkursu Wójt Gminy Wejherowo na wniosek Komisji konkursowej ustali wartość nagród rzeczowych w poszczególnych kategoriach oraz wyróżnieniach.

c) Realizacja przez laureatów nagród rzeczowych nastąpi na podstawie talonów otrzymanych z Urzędu Gminy Wejherowo.             


 
Postanowienia końcowe
Regulamin wchodzi w życie z dniem podpisania Zarządzenia Wójta Gminy Wejherowo. 

